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A FID tiszteletbeli tagja 

A FID Tanácsa 1984-ben dr. Lázár Pétert tiszteletbeli 
tagjává választotta — teszi közhírré a FID News Bulletin 
1985. évi 2, száma. Ezt hivatalosan a FID 1984. évi 
közgyűlésén jelentették be. Az új tiszteletbeli tag 1965 
óta folyamatosan tagja volt a FID Tanácsának. 1965-ben 
és 1976-ban alelnökké választották, a közbenső években 
pedig tanácstagként tevékenykedett. A megválasztása 
alkalmából hozzá írt levélben Ricardo A. Gietz, a FID 
elnöke a következőképpen fogalmazott: 

„Ez a fajta tagság olyan személyiségek számára van 
fenntartva, akik a Szövetségben kiemelkedő érdemeket 
szereztek, ön harminchat év áldozatos munkája során 
sokféle tevékenységben vett részt a Szövetségben. Mint 
alelnök . . . és mint a FID tanácsának tagja hatással volt a 
szakmai kapcsolatok és a közmegegyezés megterem
tésére. A fejlődő országokkal való törődése révén vált 
lehetővé, hogy a FID munkáját erre a fontos területre 
összpontosítsa és terjessze k i . " 

Forráshelyünk a továbbiakban így összegzi dr. Lázár 
Péter érdemeit: 

Harminchat éve áll a FID szolgálatában. 1947-ben 
hazájában megbízták az információs infrastruktúra fej
lesztésével. „Azonnal felismerte és magasra értékelte a 
FID kiemelkedő szerepét és jelentőségét az információ és 
dokumentáció területén kibontakoztatandó nemzetközi 
együttműködésben." A FID-ben való tevékenysége első 
évtizedében sok kiváló dokumentalistával találkozott, és 
különös tisztelettel adózott Dr. Frits Donker-Duyvis 
emlékének (ő 1938 és 1959 között volt a FID főtitkára), 
aki „a dokumentalisták második nagy nemzedékének 
volt kiváló képviselője. A FID példás irányításával utat 
mutatott a különböző országok mindazon fiatal doku
mentál is iáinak és információs szakembereinek, akiknek 
megadatott, hogy ismerhették és dolgozhattak vele". 

A FID-ben végzett tevékenysége során dr. Lázár Péter 
fő célja volt a nemzetközi együttműködés elősegítése. 

Meggyőződése, hogy ,,az ilyen együttműködés szükséges, 
sőt elkerülhetetlen a világ minden népének tudomá
nyos-műszaki, III. társadalmi-gazdasági fejlődéséhez". 
Mint a Társadalomtudományi Osztályozási Bizottság 
(FID/C 3) tagja aktívan vett részt az Egyetemes Tizedes 
Osztályozás fejlesztésében és közreadta az. ETO teljes 
magyar kiadását, amely magyar szabványként jelent meg, 
és amelyet folyamatosan kiegészítenek. 1977 és 1980 
között a FID alelnöke volt és az 1966-ban létrehozott 
Fejlődő országok bizottságának első elnöke. Ő kezde
ményezte e harmadik alelnök posztjának létesítését a 
FID-ben. Ez lehetővé teszi a fejlődő országok jobb 
képviseletét a Szövetség irányító szervében. 

A legutóbbi időben dr. Lázár Péter a FID új program
struktúrájának kidolgozásával járult hozzá jelentősen a 
FID munkájához. Ezt aztán az 1978-as edinburgh-i 
közgyűlés fogadta el: mint a FID eredetileg 1981—84-re 
és 1985-86-ra szóló Középtávú Programja kidolgozásá
nak alapját. Az 1985-86. évekre rövidtávú tervet készí
tett, jelenleg az 1987-90-es Középtávú Programon 
dolgozik. 

Dr. Lázár Péter tiszteletbeli taggá való megválasztását 
méltató levelet Gietz elnök a következőkkel fejezi be: 

„A FID elvárja, hogy ön mint a Program Tervező 
Csoport tagja még sok eljövendő éven át folytassa 
munkáját mindenki hasznára. A Tanács nevében gratu
lálok, és sok sikert kívánok önnek. Biztos vagyok benne, 
hogy a Szövetség a FID tiszteletbeli tagjának minősé
gében is további hasznát fogja látni tapasztalatainak és 
tanácsának. 

/FID Honorary Fellow = FID News Bulletin, 35. köt. 
2. SÍ. 1985. p. 13-14./ 
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